

《山水共生 徽韵紫蓬》发出“图片征集令”

星报讯(本报记者)近日,安徽画报社将联合合肥西县委宣传部、紫蓬山旅游开发区管委会,推出《山水共生 徽韵紫蓬》画报特刊,现面向全省各级摄影家协会和社会各界广泛征集相关图片。

紫蓬山国家森林公园层峦叠嶂,连绵不绝,山环水绕,森林茂密,具有丰富的自然、人文景观,尤以怪石、奇树、碧水、珍禽为四大特色,构成了安徽一幅得天独厚的立体风景画卷。因此,图片内容除了能够深入浅出地展

示紫蓬山的地质、地貌、植物、动物等自然风光,还要能够展示紫蓬山底蕴深厚的人文和历史、展示紫蓬山旅游和休闲的独特之处。

图片要求以彩色图片为主,单幅、组图不限,但不得修改原始影像。每幅图片均须注明主题、拍摄时间和地点以及拍摄对象姓名和职务。图片须为jpg格式,单张图片长边须大于1024像素。投稿请于9月15日前以电子邮件形式提交安徽画报社。投稿邮箱为12676592@qq.com,联系电话是0551-64376898。

对于入选本次画报的图片,主办单位将根据图片质量,适当支付稿酬,并有权在出版画册、举办展览、相关宣传中使用,不另行支付稿酬。投稿图片要求不涉及著作权、肖像权、名誉权、隐私权等纠纷。本次征集谢绝电脑创意作品,所以不得对原始图像进行任何足以影响其真实性判断的改动。活动解释权属于主办单位。

多种形式 让“爱粮节粮”深入人心

星报讯(杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟)为进一步营造浪费可耻、节约为荣的社会氛围,近日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区志愿者们走进辖区幼儿园、餐饮企业、老少活动家园等地开展了多种形式“制止餐饮浪费”宣传活动。

在金寨南路社区爱生堡自由舱幼儿园,志愿者们给孩子们发放了“文明餐桌 光盘行动”倡议书,用PPT的形式讲解农民伯伯的辛苦,让孩子们懂得粮食的来之不易,号召小朋友要做一个“光盘行动”的先行者。“不剩饭,吃光盘。”志愿者们跟小朋友们说,希望大家做到不剩饭,要节约每一粒粮食、每一口饭菜,“光盘行动,要从我做起,一起对浪费现象说‘不’,一起创建文明、和谐、环保的社会及家庭环境。”

厉行节约,光盘行动从我做起,从现在做起。随后,志愿者们手拿“文明餐桌 光盘行动”倡议书走入辖区饭店、写字楼、居民小区,向广大居民宣传节约粮食,践行新风,健康餐饮新风尚从你我做起,并在社区宣传栏内张贴了倡议书。

泗县市场监管局实施多项举措 坚决制止餐饮浪费行为

连日来,为贯彻落实习近平总书记关于制止餐饮浪费行为的重要指示精神,泗县市场监管局新时代文明实践所采取部门联动、网络、电视、专项宣传等多种形式,持续开展文明餐桌“光盘行动”、多措并举宣传教育,营造浪费可耻、节约为荣的氛围。

开展专题学习培训活动。利用周一例会、专题学习、QQ群、微信群等工作群、推进会等多种形式,广泛宣传学习贯彻习近平总书记关于“坚决制止餐饮浪费行为”指示精神,增强监管人员的责任意识;利用电视节目营造氛围。邀请县电视台走进万华大酒店等餐饮场所、全县餐饮单位“坚决制止餐饮浪费行为”誓师大会现场等处开展宣传活动,制作专题节目,并在县电视台、泗县发布微信公众号推出,积极营造浓厚的舆论氛

围;在重点场所广泛宣传。在城区5条餐饮集中区沿街显著位置制作10个大型宣传栏;督促城区所有配备LED显示屏的沿街商铺字幕滚动播出“坚决制止餐饮浪费行为 切实培养节约习惯”专项行动宣传标语;同时指导城区9家大型餐饮单位一店一策制作店内灯箱宣传广告18块,易拉宝宣传板36个;制作发放带有“讲文明、树新风从不剩菜不剩饭做起”“吃多少点多少、吃不完请打包”宣传桌牌8000个。

推行承诺制。各基层所在本责任区内通过发放“厉行勤俭节约 反对餐饮浪费”倡议书、与餐饮单位签订承诺书,组织开展现场宣传,持续开展“光盘行动”等形式,杜绝“舌尖上”的浪费。

□ 陆运动 于晓蕾



安徽首条5G自动驾驶 开放道路示范线投入试运行

星报讯(王嫣然 记者 沈娟娟)日前,记者前往安徽首条5G自动驾驶开放道路示范线——包河区塘西河4.4公里智能网联汽车示范线项目现场一探究竟。

据介绍,这条5G示范线道路网以庐州大道、方兴大道、徽州大道、中山路合围而成,全长4.4公里,呈环形回路,主要建设内容包括5G网络覆盖、道路感知设备安装、路边交通设施升级、云平台控制中心建设、5G场景应用建设、展示厅建设等“六大板块”,由北京百度网讯科技有限公司、软通动力信息技术有限公司、安徽省国元建工集团有限公司合作建设。

“目前,我们的项目建设进入冲刺期。6个路口的路端感知改造已完成,中国唯一一款量产的L4级红旗轿车开始路测,集合信息管理、数据分析、决策制定、车辆行驶路线及数据可视化等功能展示为一体的展示大厅将于8月底完成全部建设。”现场,百度智能交通安徽区域总经理崔伟告诉记者。

据悉,9月3日,塘西河示范线项目将会举办现场发布会,并迎来首批嘉宾和媒体试乘团。“我们还邀请了本地车企江淮、安凯共同参与。届时,展示厅也会完整播放塘西河项目建设历程,介绍包河区智能网联产业发展背景及愿景,并实时呈现包括自动驾驶车辆信息、路口交通信号灯信息等在内的示范线所有路端感知信息。”崔伟表示,百度作为国家级人工智能平台,已深耕自动驾驶领域十年。塘西河项目的建设,既是百度人工智能最新成果在合肥的落地应用,也为广大市民感知“未来汽车”魅力搭建了“一站式”体验平台,非常有意义。

包河区是安徽省新能源产业创新基地、合肥市智能网联重要窗口,“聚焦”智能驾驶已久。伴随着塘西河4.4公里智能网联汽车示范线路的推进,未来两年,包河区还将陆续启动包括合肥港智能化改造、智能网联汽车大数据云计算平台、新能源充电桩、智能网联汽车封闭测试场、国家智能网联电动汽车质量监督检验中心以及5G智能网联汽车产业发展中心等在内的重点项目建设,长三角一体化背景下,抢抓“新基建”先机,角逐数字经济“C位”。

合肥市蜀山区 1000名文明养犬劝导员上岗

星报讯(张进 宗雷 记者 于彩丽)8月26日,合肥市蜀山区文明养犬劝导启动仪式在井岗镇金地1912小区举行。在启动仪式现场,来自井岗镇兴民社区的蜀山区首批文明养犬劝导员领到了统一制作的文明养犬劝导员工作背心和袖章。蜀山区城管局执法科相关负责人介绍,目前该局已经定制了1000套文明养犬劝导员工作背心和袖章,后期将在全区各镇街开发区陆续下发,发放对象主要是小区物业人员、社区志愿者及小区热心居民。

据了解,前期蜀山区也组织过文明养犬劝导员队伍,但是没有统一着装,此次蜀山区将文明养犬劝导员服装进行了统一设计,今后该区文明养犬劝导员将统一着装进行宣传。蜀山区城管局执法科相关负责人介绍,《合肥市养犬管理条例》有关条款明确规定,养犬人未为犬只束牵引带并牵引的,养犬人未即时清理犬只排泄物影响环境卫生的,由城市管理部门责令改正,并处以五十元以上二百元以下的罚款。

点赞! 保洁拾金不昧 6万元现金终找到失主



星报讯(李晓明 记者 祁琳 文/图)8月26日,记者从蚌合高速长丰县境内龙门寺服务区获悉,8月25日,一对夫妻途经该服务区,不慎将6万元现金遗落在垃圾桶盖上,还好保洁员及时发现,辗转返还给了失主。

当天10时许,服务区保洁员陶有云在清扫大厅卫生时,发现洗手池旁的垃圾桶盖上有有个鼓鼓囊囊的黄色塑料袋。她打开一看,里面居然都是现金,整整齐齐用橡皮筋扎着,一共6万元。陶有云推测是过往旅客不小心落下的,毫不犹豫上报服务区值班经理。

塑料袋内除了钱,还有一张印着某银行字样的便签,上面写着几串数字,并无其他线索。服务区负责人正要报警时,接到了一个求助电话,对方自称在周谷堆市场做批发生意,当天刚结完货款,回老家凤台县途经服务区,上卫生间洗手时将钱丢在了垃圾桶附近,后才发现钱不在身边。“服务区人来人往,我是抱着试一试的态度联系你们,没想到真的找回来了。非常感谢你们。”在吴山镇派出所民警的核实下,失主陈女士一行取回现金,激动不已连连致谢。